
 
Anleitung  
 

Macintosh HD:Users:Lukas1:Library:Caches:TemporaryItems:Outlook Temp:Brings-Box klein_Zusammenbauen.docx 
  29.07.2015 Seite 1 von 2 

Brings-Box klein_Zusammenbauen.docx 
 
Nr. Tätigkeit Foto 

1.  

Material bereit stellen: 
• 2x Metallrahmen (1x klein, 1x gross) 
• 2x Schaltafeln 
• 2x Kantenschutz für Schaltafeln 
• 1x verzinktes Rohr mit Bogen 
• 2x Rohre als Gewicht für die Blache 
• 1x Blache 
• 2x Schrauben M8x40 
• 7x Schrauben M8x50 
• 2x Schrauben M8x70 
• 9x Unterlagscheiben 

 

2.  Metallrahmen verschrauben 
• 2x Schrauben M8x40 

    

3.  

Schaltafeln mit Metallrahmen 
verschrauben 
• 2x  Schaltafeln 
• 2x Kantenschutz für Schaltafeln 
• 4x Schrauben M8x50 
• 4x Unterlagscheiben 

 
Ausbohrungen bei Schaltafeln und 
Zapfen bei Metallrahmen müssen nach 
oben zeigen. 

      

  



 
Anleitung  
 

Macintosh HD:Users:Lukas1:Library:Caches:TemporaryItems:Outlook Temp:Brings-Box klein_Zusammenbauen.docx 
  29.07.2015 Seite 2 von 2 

4.  

Querstange mit Bogen nach oben über 
die Schaltafeln legen 
• 1x Rohr mit Bogen 
• 2 Schrauben M8x70 
• 2 Unterlagscheiben 

 
Schrauben von aussen nach innen. 
 

  

 

5.  

Blache auslegen und 
Beschwerungsrohre beidseitig in Lasche 
einführen 
• 1x Blache 
• 2 Beschwerungsrohre 
 
Blache über Recyclingbox ziehen 
 

  

 

6.  

Blache befestigen 
• 3 Schrauben M8x50 
• 3 Unterlagscheiben 
 

 
    


